ORDEN DE INFORMACION N°1

1. Bruno, Fernando, Oscar y Franco viven en un edificio de 5 pisos, cada uno en

un piso diferente. Se conoce lo siguiente:

50
e Bruno vive mas arriba que Fernando. pr
o Fernando vive un piso mas abajo que Oscar. .
e Franco vive un piso mas arriba que el tercero. $
e El tercer piso esta vacio. 2°
. : 1°
Entonces, Oscar vive en el piso.

2. Mateo es mayor que José, asi como José lo sera cuando Pedro tenga la edad

que tiene ahora Mateo. ; Quién es el mas joven?

Rpta: El mds joven es

3. Amalia, Talia, Rocio y Jennifer viven en un mismo departamento. En un dia
cualquiera una estudia, la otra lee una novela, la otra escribe un resumen y la

cuarta resuelve problemas, no necesariamente en ese orden:

e Amalia no estudia ni resuelve problemas.
« Talia no hace resumen ni estudia.
* Amalia no hace resumen.

» Jennifer no estd estudiando. ; Qué es lo que esta haciendo Rocio?

Actividad

Rocio

Amalia

Jennifer

Talia

Rpta: Rocio esta



4. Juan es mas estudioso que Diana; Victor es menos estudioso que Mariella;

Claudia es menos estudiosa que Victor y Diana es mas estudiosa que Mariella.

Entonces, el mds estudioso del grupo es

5. Cuatro ciclistas estan en una competencia. Carlos va inmediatamente detras de
Luis; Antonio va inmediatamente detras de Enrique y se sabe que ni Luis ni

Antonio estan en el tercer lugar. { Quién esta primero?

Primero esta

6. En un triangular de futbol la tabla de goles a favor y goles en contra es como

sigue:
Equipo | Goles a favor | Goles en contra
A 15 8
B 10 23
Cc 12 6

Si en el partido entre A y C, A gano por no mas de 2 goles entonces el marcador de ese

partido fue:
aj2a0 b)3ai1 c)d4a2 d)5az2
Rpta: La opcidn correcta es la letra . (Explica en el cuadro como llegaste a la

respuesta elegida)




7. Pedro es mayor que Luis, Andrés es menor que José y Lucia es menor que

Andrés. Si Luis tiene la misma edad que Andrés, la afirmacion verdadera es:
a) Luis es el menor de todos.
b) José es el menor de todos.
c) Lucia es la menor de todos.

d) Lucia es mayor que Luis.

menor mayor

Rpta: La afirmacién verdadera es la letra

8. En un dia de pesca, A y B cogieron tantos peces como C y D. C cogi6é mas que
D y D muchos mas que B. E pesco mas que A. ;Quién pescéd menos? (Ayldate de
los graficos, coloca una letra en cada rectangulo)

CANTIDAD DE PECES ATRAPADOS

Entonces el que pescé menos fue .



